

## Bank Austria Kunstpreis 2016: Go for it! â€" BILD/ VIDEO

ID: LCG16143 | 25.04.2016 | Kunde: UniCredit Bank Austria AG |

Ressort: Kultur Ã-sterreich | Einladung

Vorstellung der Bank Austria Kunstpreis Crowdfunding-Kampagne 2016 am 27. April 2016, um 17.00 Uhr, im Bank Austria Kunstforum Wien.

Bilder zur Meldung auf http://presse.leisuregroup.at/bankaustria/kunstpreis2015/gala\_20160212

Video zur Meldung auf https://www.youtube.com/watch?v=K545lMcHLlM

Wien (LCG) - Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Mittwoch, den 27. April 2016, um 17.00 Uhr, zur offiziellen Vorstellung der Bank Austria Kunstpreis Crowdfunding-Kampagne 2016 in den tresor des Bank Austria Kunstforum Wien einladen zu dürfen.

# Es sprechen:

- Simone Mathys-Parnreiter, wemakeit
- Katja Erlach , Bank Austria

Als fixer Bestandteil der heimischen Kulturlandschaft und einer der größten Kulturförderer des Landes vergibt die Bank Austria mit dem Bank Austria Kunstpreis bereits seit 2010 alljährlich die höchstdotierte privatwirtschaftliche Kulturauszeichnung des Landes. Seit letztem Jahr fließt ein Teil der Gelder in die Unterstützung von Crowdfunding-Kampagnen aus dem Kulturbereich. Als Partner hat die Bank Austria dafür wieder die Crowdfunding-Plattform wemakeit gewonnen.

Der Bank Austria Kunstpreis unterstützt auch dieses Jahr wieder ausgewählte Crowdfunding-Kampagnen aus dem Kulturbereich!

Kulturprojekte, die auf wemakeit ihre Kampagne starten, erhalten ein Drittel ihres Finanzierungszieles von der Bank Austria (maximal 5.000 Euro). Dafür stehen 100.000 Euro zur Verfügung.

### Erfolgreiche Projekte berichten von ihren Erfahrungen

Am 27. April 2016 laden Bank Austria und wemakeit.at um 17.00 Uhr zu einer Informations-und Kunstpreis-Kick-off-Veranstaltung in den tresor des Bank Austria Kunstforum Wien. Dort werden Projekte, die 2015 erfolgreich gemeinsam mit dem Kunstpreis Crowdfunding-Kampagnen durchgeführt haben, von ihren Erfahrungen berichten: bockwerk, EIKON -International Magazine for Photography and Media Art, Birgit Graschopff und The Erlkings.

#### Webinar am 3. Mai 2016

Für alle, die am 27. April 2016 gerne dabei wären, aber leider verhindert sind, bieten die Veranstalter am 3. Mai 2016, um 17.00 Uhr, ein Webinar an: Zur Beginnzeit einfach auf den https://proj.adobeconnect.com/wemakeit klicken und eintreten. Keine Kamera oder Mikrofon notwendig: zuhören und zusehen kann jeder und Fragen können auch per Chat gestellt werden.

Systemvoraussetzungen sind in erster Linie ein passabel schnelles Internet und ein aktueller Flash Player.

Alle Informationen zum Bank Austria Kunstpreis 2016 inklusive einer detaillierten Information zum Crowdfunding-Prozess und zu den Terminen finden sich auf http://kunstpreis.bankaustria.at.

Kick- off zum Bank Austria Kunstpreis 2016

Datum: Mittwoch, 27. April 2016

Uhrzeit: 17.00 Uhr

Ort: tresor im Bank Austria Kunstforum Wien

Adresse: 1010 Wien, Freyung 8

Lageplan: https://goo.gl/maps/omHbxsHKj6M2 Website: http://

kunstpreis.bankaustria.at

#### +++BILDMATERIAL+++

Das Bildmaterial steht zur honorarfreien Veröffentlichung im

Rahmen der redaktionellen Berichterstattung zur Verfügung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website auf http://www.leisure.at. (Schluss)